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BİRİM: İlgili Evde Sağlık Hizmetleri Birimi

GÖREV ADI:  Evde Sağlık Hizmetleri Birimi Hemşire/Sağlık Memuru/Evde Bakım Teknikeri vb.

AMİR VE ÜST AMİRLER: Birim Sorumlu Tabibi, Bağlı bulunduğu Hastane Başhekimliği, Evde Sağlık Hizmetleri İl Koordinatörü,  Kamu Hastaneleri Hizmetleri Başkanı, 

GÖREV DEVRİ: Herhangi nedenle görevinde olmadığı durumlarda, bağlı bulunduğu Hastane Başhekimliğince görevlendirilen sağlık personeli görevini yürütür.

GÖREV AMACI: Evde Sağlık Hizmetlerini, 22.05.2014 tarihli 29007 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan Sağlık Meslek Mensupları ile Sağlık Hizmetlerinde Çalışan Diğer Meslek Mensuplarının İş ve Görev Tanımlarına Dair Yönetmelik hükümlerine uygun olarak ve konu hakkında almış oldukları özel eğitimler doğrultusunda, sorumlu hekimin hazırlamış olduğu hizmet planına göre yürütmek.  

GÖREV, YETKİ VE SORUMLULUKLAR:  

· Evde Sağlık Hizmetleri Koordinatörlüğünce oluşturulan kalite politikalarına uyar, verilen görevleri yerine getirir. Bunlarla ilgili her türlü evrakın dosyalanması ve muhafazası için gerekli tedbirleri alır. Kendisine verilen dokümanların, ilgili kayıtların saklanmasından ve uygulanmasından sorumludur. Hasta güvenliğinin sağlanması amacına yönelik olarak tüm talimatlara uyar, gereğini yerine getirir.

· Belirlenen mesai saatlerine uygun çalışır.

· Tedavi ve bakım işlemleri için tabibin yazılı ve imzalı talimatını alır, kaydeder ve uygular. Etkilerini gözler ve uygulama sonuçlarını kaydeder.

· Evde Sağlık Hizmetleri kapsamında uygulanan işlemlerde tabibe ve ekibin diğer üyelerine destek sağlar.

· Evde Sağlık Hizmeti alan kişiye ve aile bireylerine müdavi tabibin belirlediği sınırlar içerisinde hastalığı ve tedavisi ile ilgili bilgilendirmeler yapar, kendi kendine veya yardımla bakım ve genel sağlık konularında eğitim verir.

· Evde Sağlık Hizmetleri sırasında kullanılan malzemelerin temizliğini ve dezenfeksiyonunu yapar gerekli olanları sterilizasyon için hazırlar.

· Tek kullanımlık malzemelerin ve atık materyallerin Tıbbi Atıkların Kontrolü Yönetmeliği ile Ambalaj ve Ambalaj Atıkları Kontrolü Yönetmeliği hükümlerine uygun olarak toplanması ve imha edilmesi konusunda kişi ve aile bireylerini bilgilendirir.

· Sorumlu tabip tarafından iş akış planında belirlenen diğer görevleri yapar. 
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